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Sprejeta Strategija razvoja vsebinskih mrež Slovenije 
2026–2032 
12. maja 2026 je bila v Mariboru sprejeta Strategija razvoja vsebinskih mrež 
Slovenije 2026–2032. 

Strategija je skupni strateški dokument vsebinskih mrež nevladnih organizacij, ki 
določa smer razvoja, model sodelovanja in ključne izvedbene korake za krepitev 
strokovnega, reprezentativnega in organiziranega delovanja vsebinskih mrež v 
Republiki Sloveniji. 

Namen Strategije je okrepiti povezovanje vsebinskih mrež, izboljšati sistemski civilni 
dialog z državo, vzpostaviti skupne standarde delovanja, okrepiti evropsko in 
mednarodno sodelovanje ter prispevati k dolgoročnejši stabilizaciji pogojev za 
delovanje vsebinskih mrež. 

Strategija ne posega v avtonomijo posameznih vsebinskih mrež in ne nadomešča 
njihovega strokovnega dela. Nasprotno, izhaja iz potrebe, da se posamezne vsebinske 
mreže okrepijo, hkrati pa se vzpostavi skupni okvir za vprašanja, ki presegajo 
posamezna področja. 

V procesu priprave Strategije so bila izvedena tri branja. Strategija je bila pripravljena 
kot skupna podlaga za dolgoročni razvoj vsebinskih mrež do leta 2032 ter kot izhodišče 
za vzpostavitev Federacije vsebinskih mrež Slovenije, ki bo delovala kot krovno, 
povezovalno in reprezentativno združenje vsebinskih mrež. 

Na 3. branju je bil potrjen model treh ravni: 

• vsebinske mreže,  
• Federacija vsebinskih mrež Slovenije,  
• horizontalne podporne organizacije.  

Sprejeta je bila tudi odločitev, da so sestavni del Strategije priloge 1 do 17, ki 
podrobneje obravnavajo model Federacije, razmerje do CNVOS in drugih podpornih 
struktur, pravno obliko, članstvo, upravljanje, financiranje, komunikacijo, EU 
sodelovanje, proces priprave Strategije ter analizo stanja vsebinskih mrež v Sloveniji. 
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S sprejemom Strategije se zaključuje strateško-usklajevalni del procesa, ki je potekal 
skozi več faz priprave, razprav in usklajevanj. Strategija predstavlja pomembno 
podlago za nadaljnje povezovanje vsebinskih mrež in za bolj strukturirano sodelovanje 
pri oblikovanju javnih politik. 

Vsem sodelujočim vsebinskim mrežam, organizacijam in predstavnikom podpornega 
okolja se zahvaljujemo za strokovni prispevek, sodelovanje in pripombe v procesu 
priprave Strategije. 
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profesionalizacijo NVO in prostovoljstva 2024. 
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